DICHIARAZIONE “CE” DI CONFORMITA'
(Direttiva 2000/14/CE, Art.14, Allegato V)
DECLARATION OF CONFORMITY
Directive 2000/14/CE, Art. 14, Enclusure V
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Directive 2000/14/CE, Art. 14

ISOLI S.p.A.
Via Boschi, 44
Fontaniva (PD) - Italia

La Ditta ISOLI S.p.A. con sede a Fontaniva (PD) in via Boschi, 44
The company ISOL! S.p.A. located in Fontaniva (PD), via Boschi 44
La societé ISOLI SPA située a Fontaniva (PP), via Boschi 44

Dichiara che la seguente Macchina:
Declares that the following Machine
Déclare que la Machine suivante

e Tipo: Piattaforma aerea di accesso con motore a combustione interna
Type: Elavating working platform with i.c. engine
Platforme elévatrice de travail avec un moteur a combustion interne
e Fabbrica e Modello: ISOLI PNT230
Factory and Model:
Fabriguant et Modéle:
e Numero di serie: PLE 221/12L
Serial number:
N° de série:
¢ Potenza netta installata 20
Installed net power:
Puissance net:
¢ Anno di costruzione: 2013
Year of manufacturing:
Année de construction:
¢ Livello di potenza sonora misurata LWA:
Level of measured acoustic power LWA:
Niveau sonore mesuré LWA:
¢ Livello di potenza sonora garantita LWA: 94 dB(A)
Level of assured acoustic power LWA:
Niveau sonore garanti LWA:

kW a 1000 giri/minuto

93 dB(A)

E’ stata sottoposta alle procedure di controllo interno della produzione di cui all’Allegato V
della Direttiva 2000/14/CE (D. Lgs. 262/02) ed & conforme ai requisiti della direttiva stessa.
-Has been tested all production’s internal control procedures as Enclosure V of the Directive
2000/14/CE and it is in conformity with this Directive.

-A été testée suivant les procédures de controle interne comme mentioné dans le chapitre V de la
Directive 2000/14/CE et est en conformité avec cette Directive.

La persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico é:

The person authorized to constitute this technical file is:

La personne autorisée a constituer le dossier technique est:
ISOLI GIAMMARCO - Via Boschi 44 - Fontaniva (PD) - ITALIA

Fontaniva, Ii 18/01/2013
Il Legale R

ISOLI S.p.A. via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) Tel. 049 9438611 - Fax 049 9438600 Http//;WWW.Isoli.com
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ “CE” PER LE MACCHINE
DECLARATION OF CONFORMITY

ISOLI S.p.A.
Via Boschi, 44
Fontaniva (PD) - ltalia

La persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico é:
The person authorized to constitute this technical file is:
ISOLI GIAMMARCO - Via Boschi 44 — Fontaniva (PD) - ltalia

IL SOTTOSCRITTO
THE UNDERSIGNED

ISOLI GIAMMARCO, in qualita di Legale Rappresentante della ditta ISOLI S.p.A.
ISOLI GIAMMARCO, as legal representative of ISOLI S.p.A.

DICHIARA CHE LA SEGUENTE MACCHINA
DECLARES THAT THE FOLLOWING MACHINE

¢ Denominazione: -------- Piattaforma di lavoro mobile elevabile / Elevating working platform
Type:
e Funzione: ------------—----- Sollevamento persone / People lifting
Function:
e Fabbrica: ---------=-seneeun ISOLI
Factory:
o Modello: ----m=mmmmsemeannan PNT230
Model:
¢ Numero di serie: ---—---- PLE 221/12L

Sernial number:
e Anno di costruzione: -- 2013

Year of manufacturing:
Installata sull’autoveicolo / Installed on :
» Fabbrica: -----===semrmmnnn NISSAN
Factory:
e Tipo: F241 35.12
Type:
e N°telaio: ---------me-ooeo-- VWASNFF24B3140395

Frame number:

E’ CONFORME Al REQUISITI ESSENZIALI DI SICUREZZA PREVISTI DALLE SEGUENTI DIRETTIVE:
IS IN CONFORMITY WITH THE CONDITIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES:

e Direttiva 2006/42/CE “ macchine” in quanto:
Directive 2006/42/CE "machine” as:
compresa nell’allegato IV ed il cui tipo & stato riconosciuto conforme secondo I'attestato di esame CE
included in the enclosure IV and its type has been recognised in conformity with CE examination
nr. 0017/12/M  emesso in data / dated 27/02/2012 dallistituto notificato /issued by :

n.0934 - CENPI Consorzio Europeo di Normalizzazione e Prevenzione
Infortuni - Via Cesena, 60 - 00182 Roma

e Direttiva 2004/108/CE “compatibilita elettromagnetica”
Directive 2004/108/CE “electromagnetic compatibility”

e Direttiva 2006/95/CE “bassa tensione”
Directive 2006/95/CE “low tension”

e Direttiva 2000/14/CE “emissione acustica”
Directive 2000/14/CE “enviromental acoustic emission”

ISOL{S.p.A.
Il Legale R esentante
The legal sentative

GIAMMARCO ISOLI

Fontaniva, li 18/01/2013
Dichiarazione di Conformita PLE / Declaration of conformity nr. 011/2013

. ISOLI S.p.A. via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) Tel. 049 9438611 - Fax 049 9438600 Http//;WWW.Isoli.com Rev.01
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CERTIFICATO DI REVISIONE &

{3) DATA CODICE ANTIFALSIFICAZIONE

REVISIONE 31/01/2025 BOAN8BXD30QA

{6) CARENZE CONSTATATE

. NATURA DEL CONTROLLO

i {3} €EENTRO DECONTROELO

N° autorizzazione: 047 del 31/05/2011

Ragione Sociale:

GRANDI SRL REVISIONI AUTOVEICOLI E
MOTOCICLI

Indirizzo:

VIA PRIMO MAGGIO 7 - ANZOLA
DELL'EMILIA (BO)

{1,245 |DENTIFICAZIONE DEL VEICOLO

(2) Targa Stato (5) Categoria

EL93SFZ | - Nl .
(1} VIN/Telaio N° (4) km
VWASNFF24E3140395 8-19:2-1

{9} Identita Ispettore

Nome: PAOLO

Cognome: campISI

Matricola: gg

Firma:

T

7} Risultata cantrollo tecnico

REGOLARE

131 Data del successivo controlla

Entro il 31/01/2027

{10) ALTRE INFORMAZIONI




VERBALE DI VERIFICA PERIODICA

% eurofins | i SC e SP
g, , gruppi
| Modulo Uno (D. Lgs. 81/2008 art 71, comma 11 e Allegato Vi) ${0(0]1]10/0[36

Il giorno 05/05/2025 il sottoscritto  Ing. Bicchi Giuliano

ha provveduto alla:
[0 prima verifica periodica
Xl verifica periodica (successiva alla prima)

del/ della:

X ponte mobile sviluppabile O G

[OJ Carro raccogli frutta [0 carrello semovente a braccio telescopico

[0 ascensore/montacarichi da cantiere [0 piattaforma autosollevante su colonne

[0 ponte sospeso e relativi argani [0 Idroestrattore

[0 scala aerea ad inclinazione variabile
tipo B1 a braccio su stabilizzatori matricola  2013/2/00045/RE
marca |SOLI medello PNT230 nr. Fabbrica PLE 221/12L
installato/utilizzato nel cantiere/stabilimento della Ditta .
Indirizzo

ed ha rilevato quanto segue:

1) Condizioni generali di conservazione e manutenzione:

2) Esame degli organi principali:
Da un esame a vista, limitatamente alle parti accessibili in condizioni di sicurezza, non risultano anomalie

3) Comportamento durante le prove di funzionamento dell'apparecchio e dei dispositivi di sicurezza:
Regolare

4) Configurazione e dati tecnici rilevati al momento della verifica:

Anno Costruzione: 2013 / Portata Massima (kg): 230 / Nr. Persone: 2 / Sbraccio Max (m): 10 / Altezza Max (m): 20,5 / Marca
Autocarro: Nissan / Tipo Autocarro: F241 35.12 / Nr. Telaio Autocarro;: VEASNFF24B3140395

5) Osservazioni:
La verifica & stata esequita in ottemperanza al D.M. 11/04/2011. alle Circolari Ministeriali e alle norme tecniche e linee guida applicabili.

Prima verifica Effettuata: Soggetto Abilitato / Richiedente Ragione So iale: . 5 |
"~ Registro di Controllo: Compilato / Note: Prima verifica effettuata da_PRO-CERT -

N. Interno 57

ESITO DELLA VERIFICA

In base a quanto rilevato ed al risultato delle prove eseguite di cui al presente verbale, lo stato di funzionamento e di
conservazione della suddetta attrezzatura di lavoro:

X risulta adeguato ai fini della sicurezza
[0 non risulta adeguato ai fini della sicurezza, per motivi sopra citali

Luogo e data: SAN LAZZARO DI SAVENA (BO) , 05/05/2025

Verificatore
Firma del datore di lavoro o suo rappresentante Ing. Bicchi Giuliano
Diego De Angelis Firma
/ r

Eurofins Modulo Uno sr Via Cuorgné, 21 — 10156 TORINO (TO) [talia - Tel. 011.22.22.225 Fax. 011.22.22226
MOD.880.03 modulouno@cpt.eurofinseu.com — REA 1161813 — N. Reg. Imp. / CF 10781070015 —- P.IVA 10781070015
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PRO-CERT

Organismo di Valutazione della Conformita

EU notified body n.0862
PRO-CERT S.r.1. Via Madrid 10, 41049 Sassuolo (MO) IT

SCHEDA TECNICA PER APPARECCHI E IMPIANTI DI
SOLLEVAMENTO PERSONE
: CoNtpoLs 586

EL 397> PONTE MOBILE SVILUPPABILE

Matricola INAIL': .R.?...Z..a..?..‘.’..“gl 13

' 5od
e e ot R AR R W BoscH (. 4l 350d4

........................................

Dati identificativi:
O Gruppo A B 1 OTipo 2 OTipo; 3 (rif. EN 280 punto 1.4)
Tipo: ppo;@n;po MMQ%T?MEZﬁQ.....K NF-PLE 221|121 Anno di costnuzioner.. Z04.3...
Portata nominale (kg): .. N°persone: ... Zroooenn. ... ;
Data/ di revisione delle istruzioni per fuso: ... 2.044.... ReA)- A g-03-12
b 177, e s s
in data..... Mt D1 Bl £ ; S
Certificazions No. - (BRI rlasciata da: LM Pl ROYE NCON. .. 09 3L
Des & 1 del i obil 'IOZ_blZ’ +/
ione sommaria ponte mobile syiluppabile;
....... ONTE. . JADRILE o Wl .. SO ATTOCACLD. MIEAN
R AP Sl iy e ML
........ .C ) O - svsssssnsnnse 101.4... e
Caf;)merlsﬂcéhek;{ﬂi‘clpaﬂy dlél%on svilu %3/8
‘Stabilizzatori;
Stabilizzatori principali: X estraibili O fissi

Stabilizzatori supplementari: o ib X fissi /
Scartamento il PTG :(m)..m £...., scartamento stabilizzatori supplementari (m)Z’{.@ .........
interasse (m).........&Q.2..¢

Distanza stabilizzatori principali dallasse ruote (m):
Reazione sugli appoggi (daN): .2.500

Caratteristiche dhnensionali%llg piattaformal/navicella:

Settore di 1aVoro (Gradi): ... 2005 e eecs s s ses s sesseseneesesenesmesae s s et
Limitazione del settore di lavoro tramiite: ......

Numero di telaio del veicolo...... . -

Posti di manovral—\TE«fLQA-kCﬁaS‘z’-&U,a .........

D0 OF G e ncec o aosmomasanmsmaensseneossousse enos 04545304 SIS §3 SR i85 s mememssssmmm e Ao s om st
Rasiocomate {eventaaler{marca, modello, N.F ) .. AU\ e X0/ . T SSAID ¥ 31 8L,

VW ASN FF LB 34 0394

Sl T T Do . ' Yo o R L)
Filewhd T % 2w SO VLK o w By L -y

' Da assegnare da parte del'INAIL all'atto della comunicazione defla messa in servizio. N.B. | dati e i valori riportati sulla
presente scheda sono rilevati dalle istruzioni per I'uso e la manutenzione e dalle dichiarazioni di conformita.
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tel +39 0536 809017 - fax +39 0536 811554
www.procert.it— info@procert.it - C.F./P.IVA 02576330365
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A M Titolo del documento

PRO-CERT
Dispositivi di SIcurezza INStallati ...ttt e e s R s
Tipo di sviluppo con caratteristiche principali (fosi, catene, idraulico, MiSO): ..o

....................................................................................

.........................................................................

Tipo di ivellamento della NaviCella:. ... ...t et e e A s

Ponte sviluppabile derivato dalla variazione delia modal utilizzo di gru su autocarro:
MBICE QI wuvarsmesesssmsammeosamsneneanns MOGEIIO: ..o eevrenesscesssesgtfirmnensens P consissensusmssinsuonass Matr, INAIL oo ceecnneneees
NOLEE ... reimecsessenssssssrsrnersassrassassssesnassesssssspfonnansansasnsnssesnasorsesars it ssei sy a s SRR S SFE

srrrassmnranrinsan sssrassavas P /A e LR LR L L LR TS

TR —_ e P PP DT TYTITTE TR SESLEELL L LIS DAl bbbt bttt ittt

O Aftrezzatura di lavoro immessa in servizio in assenza di disposizioni legislative e re;u!gmentaﬁ o antecedentemente
allemanazione di norme legislative e regolamentari di recepimento delle direttive comunitarie (es. D.P.R. 459/96).

Documentazione:

Dichiarazione CE di CONTOMMIMEL «.ueereeesrecrrsenmesmrissssossmmssssasessmasiamsssanssensissassssssssasssssssans B OO e
La macching & dotata di:

D3 ISERUZIONT PRF PUSO T8V, N®.evureeeeeeeasemsessiscianissses s st s stas s aa AR A A44SR RSS20
O Registro di controlio *

O Dichiarazione di comretta instailazione (eventuale)

Luogoedaia:_@lm'fﬂ,o ASTeun A1-0b- 14
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PRO-CERT S.r.l. Via Madrid 10, 41049 Sassuolo {MO) IT
tel +39 0536 809017 - fax +39 0536 811554
P R O - C E R T www.procert.it - Info@procert.it - C.F./P.IVA 02576330365

Organismo di Valutazione della Conformita
“ ’d EU notified body n.0862

SCHEDA TECNICA PER APPARECCHI E IMPIANTI DI
SOLLEVAMENTO PERSONE

PONTE MOBILE SVILUPPABILE
Matricola INAIL':  RE 200045/13

Ragione sociale del fabbricante: ISOLI| spa Svia BOSCHI, 44 FONTANIVA 35015 (PD).......

R_aglone_ sociale del proprietario:

Dati identificativi:
O Gruppo A X Gruppo B X Tipo 1 OTipo 2 OTipo 3 (rif. EN 280 punto 1.4)

LI <1 - R Modello:PNT230............ocooo..0. n°® fabb. PLE221/12L:.. Anno di costruzione:...2013....
Portata nominale (kg): 230....comprese n° persone; 02

Data/numero di revisione delle istruzioni per I'uso: 14/103/12] REV 01  ........oovoovvmvooo
Comunicazione di messa in servizio all'INAIL di PIACENZA in data: 09/01/14 ebetsanrsensennrasesrertssrnssrase entasst e snsce e aanseennts
Certificazione n°0017/12M................... riasciata da: CENPI v. Casati 73, Roma..... n° O.N.:0934

Descrizione sommaria del ponte mobile sviluppabile:

Ponte mobile sviluppabile su autocarro con torretta rotante, 2 brandeggi, 3 sfili ; una navicella autolivellante e con la possibilita
di rotazione da-90°a +80°elettricamente. Sviluppo massimo dal suolo al piano di calpestio: 20,5 m: massa complessiva 3500
kg. Il primo ed il secondo braccio, sono montati a@ parallelogramma. Sull'ultima squadra a livello sono impemiati il braccio
telescopico e il cilindro di brandeggio. Il cilindro di sfilo e le connessioni a catena sono alloggiati all'interno del telescopio. Alla

Sulla battuta a V & alloggiato un tasto microinterruttore @ molla che abilita a riposo la movimentazione degli stabilizzatori; una
volta posizionati correttamente, permette l'inizio del sollevamento della piattaforma.

Gli stabilizzatori principali ad asse inclinato, allabbassarsi si allargano; possono inoltre essere estraibili lateralmente, gli
stabilizzatori posteriori sono fissi. Per il livellamento, I'utilizzatore a terra comanda un'unica leva e quattro tasti di selezione
individuale, con l'ausilio di una bolla di livello circolare. Pur non essendo forzata |a massima inclinazione, & utile che gli
stabilizzatori siano abbassati fino a scaricare completamente le ruote; i sensori di spinta a terra e la liberazione delle balestre
garantiranno la manovra.

Dalla combinazione tra sensori di alzo e di orientamento, si basano i due sistemi anticollisione, della struttura con la cabing, e
della piattaforma con il telescopico e la squadra a livello intermedia. La simultaneita di alzi ridotti e orientamenti esposti, causa
un arresto del movimento; tuttavia questi Possono essere esclusi volontariamente, sia da piattaforma sia da terra agendo sui
relativi tasti, con rischio di possibile collisione. La macchina gestisce elettronicamente I'alzata € lo sbraccio in base alla portata/
uscita stabilizzatori anteriori. La selezione con chiave a terra & consentita nei soli casi di assenza di persone sul cestello,
oppure quando vi & necessita di recuperare I'operatore, nel momento in cui questi non sia in grado di farlo volontariamente per
guasto, malore o altro, con I'utilizzo della pompa manuale,

Sulla piattaforma, non & presente un sensore di sovraccarico. Lo sbraccio massimo & evidenziato sui diagrammi di lavoro,

Dispositivi installati: pompa manuale per discesa emergenza

Caratteristiche principali.

1. Carro
Autocarro Nissan F 241 -35.12 con targa stradale EL939F2: matricola telaio VWASGFF2483140395,
Ruote pneumatici su cerchi in lamiera, dimensioni 195/70 R15
Gli stabilizzatori principali, si abbassano allargandosi e possono essere estraibili; i posteriori sono fissi
Distanza asse ruote posteriori / stabilizzatori posteriori 500 mm |l freno a mano inserito blocca le ruote posteriori e
permette I'innesto della presa di forza, dal motore dell'autocarro

Dispositivo per il livellamento del carro: comando individuale stabilizzatore con ausilio bolla di livello circolare,
Targa costruttore correttamente esposta.

2. Struttura portante e piattaforma




EU notified body n.0862
PRO-CERT S.r.1. Via Madrid 10, 41048 Sassuclo (MQ) IT

tel +39 0536 809017 - fax +39 0536 811554
PRO-CERT

www.procert.it —info@pracert.it - C.F./P.IVA 02576330365

= ’ﬂ Organismo di Valutazione della Conformita

Dispositivo di blocco nella posizione di lavoro: valvole di blocco

Con l'ausilio di una scaletta fissa, si accede sulla piattaforma con innalzamento di parte del corrente intermedio.
Al rilascio del quale, vi & il ritorno in sicurezza per gravita.

La piattaforma, costruita in lega di alluminio, con dimensioni : 700x 1400 mm - altezza parapetto 1110 mm, completo
di parapetto intermedio e arresto al piede.

3. Apparecchio di manovra: fluidodinamico 4 stabilizzatori; 1 torretia; 2 brandeggi; 3 sfili; 2 livellamento

Esito deila prova

Il funzionamento dei dispositivi di sicurezza & risultato regolare, non si sono osservate anomalie o difetti.
Certificazioni:

Il costruttore dichiara che la macchina in oggetto & conforme a quanto previsto dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE e

dalle Direttive 2006/95/CE, bassa tensione; 2004/108/CE, comp. elettromagnetica; 2000/14/CE , emissione acustiche

Organismo notificato ai sensi dell'Allegato IV .....Cenpi (n°0934) via Cesena, 60 —00182 Roma
Attestato di esame: 01/2013

Osservazioni
La piattaforma di lavoro elevabile, pud funzionare a condizioni che non siano superati i limiti di portata

L'uso del ponte mobile sviluppabile & consentito a personale formato ed addestrato che cperera con la massima cura come
previsto dal manuale d'uso e manutenzione, Usera i dispositivi di protezione individuale previsti. Non operera in condizioni

precarie di utilizzo come per esempio: in presenza di vento, linee elettriche nude, in ambienti esplosivi, ecc (vedi limiti di
utilizzo nel manuale)

E' altresl vietato escludere e manomettere | dispositivi di sicurezza. Non dovranno comunque essere movimentati carichi ad
esclusione degli attrezzi di lavoro.

Luogo e data: Puianello di Quattro Castella. (RE), 11/04/14

Verificatore
Tdp. Romano Togninelii
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